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Vragen van het lid Marcouch (PvdA) aan de Ministers van Veiligheid en 
Justitie en van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over concrete ervaringen 
van discriminatie op de arbeidsmarkt (ingezonden 30 april 2015). 

Mededeling van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie) mede namens 
de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 27 mei 2015). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Sollicitatie: Yassine niet welkom, minder ervaren Stefan 
wel»?1 

Vraag 2
Acht u het mogelijk dat in dit geval er sprake kan zijn van strafbare discrimi-
natie van de heer Yassine M.? Zo ja, wat raadt u de heer Yassine M. aan om 
te doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Acht u het mogelijk dat er in dit geval sprake kan zijn van discriminatie op 
grond van de Algemene wet gelijke behandeling? Zo ja, wat raadt u de heer 
Yassine M. aan om te doen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat bij sollicitaties alleen de kwaliteit van de sollicitant van 
belang zou moeten zijn? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe vaak is er de afgelopen twee jaar aangifte gedaan wegens discriminatie 
bij een sollicitatie dan wel een klacht ingediend bij het College voor de 
rechten van de Mens om deze reden? 

Vraag 6
Heeft de Inspectie SZW taken en bevoegdheden ten aanzien van het 
bestrijden van discriminatie bij sollicitaties en discriminatie op de werkvloer? 
Zo ja, welke? Zo nee, acht u het wenselijk dat de inspectie deze taken en 
bevoegdheden gaat krijgen en zo ja, op welke manier? 

1 http://m.marokko.nl/nieuws/36887/
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkge-
legenheid, dat de schriftelijke vragen van het lid Marcouch (PvdA) over 
concrete ervaringen van discriminatie op de arbeidsmarkt (6 mei 2015) niet 
binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog 
niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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